

## COMUNICAT DE PRESĂ

Federația Patronatelor din Turismul Românesc (F.P.T.R.) a luat la cunoștință pe parcursul acestui an prin intermediul canalelor media despre așa-zisele eforturi de aderare la OECD a statului român, sub conducerea alianței “pro-europene”. Consideram ca prin măsurile bugetar-fiscale ce au fost lansate în spațiul public, alianța ‘pro-europeană’ își pecetluiește propria soartă și își condamnă singură viitorul, încălcând flagrant și metodic fiecare punct din foaia de parcurs asumată pentru această aderare. Alianța “pro-europeană”, care și-a construit discursul pe promisiuni goale de „modernizare economică și socială”, își aruncă masca, dovedindu-se o clică de politicieni incapabili să administreze țara, dar extrem de capabili să arunce întreaga povara fiscală pe umerii operatorilor economici, în special cei mici și mijlocii care au investit capital autohton. Promisiunile de reformă și dezvoltare sunt abandonate în mod inexplicabil, iar ceea ce rămâne este un haos generalizat, un spectacol grotesc de decizii absurde luate pe ascuns, care distrug cu bună știință industria întregi.

În cel mai pur stil dictatorial, așa-zisa alianța “pro-europeană” scoate pe ascuns din sertarele ei otrăvite o ciornă de ordonanță, o aruncă pe surse în presă și în mai puțin de 24 de ore, transformă această abominație economică într-un instrument oficial de destabilizare. Fără consultare, fără analize de impact și fără nicio urmă de responsabilitate, își propune să pună la pământ industria esențiale pentru economia României.

Atacul brutal asupra industriei turismului este cel mai clar exemplu al incompetenței și indolenței acestor pseudo-reformatori. Anularea voucherelor de vacanță nu este doar o eroare de politică publică ci și un atentat la adresa unui sector de activitate care aducea miliarde în economie, care susținea mii de afaceri și zeci de mii de locuri de muncă. Eliminarea acestor vouchere taie instantaneu o parte semnificativă din veniturile industriei turismului, distrugând un lanț economic vital, pe care l-ar înțelege chiar și un licean. Turismul intern va deveni un lux accesibil doar unei elite, provocând un export masiv al banilor către alte destinații, în timp ce majoritatea românilor vor privi neputincioși cum stațiunile turistice se întorc la starea deplorabilă de acum 15 ani, transformate în orase fantomă, părăsite și lipsite de viață.

După ce au fost afectați profund de pandemie, investitorii privați din turism au luptat cu un efort supraomnesc să formeze personal calificat și să țină industria pe linia de plutire. Acum, acești oameni vor fi împinși fie spre șomaj, fie să își caute un viitor în alte țări din Europa, unde competențele lor sunt apreciate și valorizate și nu aruncate la coș de o așa-zisă alianță “pro-europeană”, care dovedește că nu este altceva decât un grup de amatori nepăsători, lipsiți de orice respect pentru economia și cetățenii acestei țări.

Această decizie catastrofală, luată fără niciun fel de discernământ, arată adevărata față a celor care pretind că promovează valorile europene: o adunătură de politicieni iresponsabili, ghidați de interese personale și o incompetență

uluitoare. România nu doar că nu se apropie de standardele OECD ci se îndepărtează cu viteză, devenind un stat, administrat de oameni incapabili să înțeleagă importanța turismului, a investițiilor și a stabilității economice.

Românii trebuie să înțeleagă că așa-zisa alianța “pro-europeană” nu este altceva decât un sinonim al eșecului, iar deciziile ei aruncă România într-o criză economică din care va fi imposibil să ieșim fără sacrificii majore. Dacă aceste abuzuri continuă, vom rămâne o țară fără economie, fără turism, fără viitor, doar un spațiu gol, părăsit de oameni și ruinat de o guvernare toxică, ce pare că ne vrea pe toți afară din țară, ca profesioniști sau ca turiști.

Comitetul Director F.P.T.R.

prin

Președinte Dragoș RĂDUCAN

Prim- Vicepreședinte Nicolae BUCOVALĂ

Vicepreședinte Nicolae ISTRATE

Federația Patronatelor din Turismul Românesc - F.P.T.R. este **singura federatie patronală reprezentativă la nivel sector de negociere colectivă, activitate turism, hoteluri și restaurante**, membră a Confederației Antreprenorilor și Investitorilor din România - C.A.I.R.